MOY TonuuxuHckaa cpeaHas obuieobpasosatenbHas
wkona Ne 1 umeHu
leposa Poccumn Omutpua Epogeeea

YpoK matematuku
Tema: «PeweHue 3apay»
Yuutenb HavanbHLIX KNaccos

Kpactokosa Jlroamuna
NeaHoBHa



Ileab ypoka: 3akpenuth yMeHHsI pelliaTh 3aJa4¥ HA

HAXO0K/IeHHEe HEU3BECTHBIX
10 IBYM Pa3HOCTAM

3agayun ypoka:

*npoponxartb padboTy no
O3HaAKOMIJIEHMUIO C

YMHOXEeHUNeM Ha ABYy3Ha4YHO€e 4YUCIIO,

*NOBTOPUTL OTHOLLUEHNEe eaUHUL, ANUHBbI,
BpeMeHU 1 NoLlaaum;

* BocnutbiBaTb akKKypaTHOCTb Npu
BbIMNOJSIHEHUN NMUCbMEHHbIX PadoT;



80 x400 = 32000
/0x30= 2100

700 x 60 = 42000
35x 100 = 3500
90 x 900 = 81000

490 x 100 = 49000

A

2100

32000

42000

81000

3500

49000
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Y3Hau, uto 310 3a [EepeBo.

(5:-2:1+64-18+4):10"2:1 + 62=

| adl

57 KE/AP
62 COCHA

[ 74  JIMCTBEHHULIA }




-
CpaBHUTbL 4YUucna

P95 11 chomsko fomoe?

303— B0 CHOMoHO pas bl



PAC 100 ARHE

PAGCCTOAHME




a ee‘pugnu a

c}w'lpu UX K

i




WOV ITITUVOIIIIIIN

3ada4y no
Kpamrou 3artuctl

¢ Ckopocmb - 56 KM/yY
¢ Bpems -4 yaca

¢ PaccmositHue - 7? Km

56 X 4 = 224 (km)




[IpoBepKa pelueHus 3agaum:

1) 4 135 x 126 = 523 530(kr)
2) 2 184 x 258 = 718 272(kr)
3) 523 530 + 718 272 = 1 241 802(kr)
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